
MR vergadering d.d. 04-12-2024 
 

1. Opening 

Olga opent de vergadering, iedereen is aanwezig. 

2. Notulen 

In de vorige vergadering is gesproken over het afschaffen van de ouderbijdrage. Dit is 

inmiddels ook gecommuniceerd naar de ouders. 

3. Actielijst 

Geen actiepunten. 

4. Mededelingen  

De administratief medewerker is met pensioen gegaan. Voor hem in de plaats is een nieuwe 

administratief medewerker aangenomen. Deze is vijf ochtenden per week aanwezig om de 

administratie te doen en de absenties van leerlingen te verwerken en contact te leggen met 

ouders. 

5. Vanuit de GMR 

Geen mededelingen. 

6. Schoollunch 

Vanuit de organisatie Tommy Tomato schuiven twee medewerkers aan om uit te leggen wat 

zij doen en wat zij, eventueel, voor onze school kunnen betekenen. 

Tommy Tomato is een organisatie die, warme, schoollunches aanbieden. Met deze lunches 

willen zij kinderen kennis laten maken met verschillende groenten. Alle gerechten zijn 

vegetarisch, noten- en gelatinevrij. Ze niet glutenvrij. Iedere week is er een ander menu, 

maar elke leerling eet wel hetzelfde. Als school heb je de keuze uit twee menu’s. De 

maaltijden worden warm (door de box waarin ze zitten blijven de maaltijden 3 uur warm), 

per leerling, aangeleverd en kunnen direct gegeten worden. Na het eten kunnen alle spullen 

weer in de box gedaan worden en aan het eind van de dag worden deze boxen weer 

opgehaald. De maaltijden voor de groepen 1 t/m 4 zijn kleiner (200 gram) dan de maaltijden 

voor de groepen 5 t/m 8 (300 gram). 

Vanuit de subsidie schoolmaaltijden worden op dit moment de ontbijtpakketten en het 

schoolfruit gefinancieerd. Op dit moment is er nog voldoende budget om één keer in de 

week een warme lunch aan te bieden. In de loop van het schooljaar moet er gekeken worden 

wat de daadwerkelijke kosten van alles is (ontbijtpakketten, fruit en lunch) waarna er 

gekeken kan worden of de lunch uitgebreid kan worden naar bijv. twee keer in de week. 

Vanuit de MR zijn we geïnteresseerd om hiermee te beginnen. 

Vanuit Tommy Tomato zal er eerst een proeflunch georganiseerd worden waarbij de 
leerlingen kunnen kennismaken met Tommy Tomato en de lunch. Vervolgens zal er een 
proefperiode van 8 weken zijn waarin er gekeken kan worden of dit echt iets is voor onze 
school. Afhankelijk van de resultaten van de proefperiode zal er bekeken worden of we 
hiermee doorgaan of niet. De wens is om hier na de Kerstvakantie mee te beginnen. 

7. Begroting (concept) 

De begroting is door Roel uitgedeeld en toegelicht. 

8. Werkdrukmiddelen en werkverdelingsplan 

Vanuit deze middelen worden verschillende personeelsleden betaald. Dit agendapunt 

verplaatsen wij naar de vergadering in mei omdat er dan meer bekend is over deze gelden en 

personeel. 

9. Stand van zaken, speerpunten en ingezette projecten/programma’s/interventies 

Alles loopt, in februari wordt er geëvalueerd. 

10. Rondvraag 



* Olga, in navolging op de vorige vergadering en de vraag over de agenda laat Olga een 

agenda zien die de leerkrachten van groep 8 hebben gekregen bij hun bezoek (met de 

leerlingen) aan het Ir. Lelylyceum. Deze agenda wordt daar aan hun leerlingen verstrekt. De 

agenda is prijzig en erg gericht op het VO, maar vanuit het VO komt wel de vraag of wij de 

leerlingen al kunnen voorbereiden op het gebruik van een agenda? Het is goed om te kijken 

of wij, als school, volgend schooljaar aan de leerlingen van groep 8 een agenda kunnen 

vertrekken zodat zij in groep 8 al kunnen leren hoe je met een agenda omgaat. De leerlingen 

die nu in groep 8 zitten hebben deze, op aanraden van hun leerkracht, zelf aangeschaft. 

 

* Marga, kan de agenda van de volgende vergadering al bekeken worden of deze zo goed is? 

Gedaan, agenda blijft zoals hij nu is. 

 


